
公共施設再編に関する市長との意見交換会　参加者アンケート結果

51 名

48 票

94.12%

Q1_1あなたの性別

男性 56.3

女性 39.6

答えたくない 2.1

Q1_2あなたの年齢

10代 0.0

20代 2.1

30代 14.6

40代 12.5

50代 8.3

60代 22.9

70代 37.5

80代以上 2.1

Q2.あなたは、今回の意見交換会のことをどうやって知りましたか。

自治会長から聞いて 22.9

家族から聞いて 0.0

回覧板を見て 25.0

広報誌を見て 25.0

知人から聞いて 10.4

市のホームページを見て 6.3

市のツイッターを見て 4.2

その他 14.6

無回答 16.7

Ｑ3．今回の意見交換会について、それぞれ評価してください。

3_1説明はわかりやすかったですか。

とてもわかりやすかった 16.7

わかりやすかった 62.5

少しむずかしかった 10.4

とてもむずかしかった 4.2

無回答 6.3

3_2話すスピードはいかがでしたか。

はやいと感じた 0.0

時々はやいと感じた 12.5

聞き取りやすかった 79.2

時々おそいと感じた 0.0

おそいと感じた 4.2

無回答 4.2

3_3意見交換の場で、ご自身の意見を出すことができましたか

出せた 27.1

少し出せた 31.3

あまり出せなかった 2.1

出せなかった 10.4

無回答 22.9

3_4 意見交換会の内容について

期待より聞きたい内容が多かった 10.4

聞きたい内容が多かった 47.9

聞きたい内容が少なかった 14.6

期待より聞きたい内容が少なかった 2.1

無回答 18.8
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